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Trong mặt phẳng với hệ toạ độ , tìm tập hợp điểm biểu diễn số phức z thỏa mãn điều kiện: 

Gọi  và điểm M(x;y) biểu diễn số phức z.



Vậy tập hợp các điểm biểu diễn số phức z là đường tròn tâm I(2;0), bán kính 
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	Trong không gian Oxyz, cho điểm M(1;2;3) và mặt phẳng  (P) : xy + z +1 = 0.  
Tìm tọa độ điểm I thuộc mặt phẳng (P) sao cho MI có độ dài ngắn nhất.
 Gọi  là đường thẳng đi qua điểm M(1;2;3) và vuông góc với 
(P) : x y + z +1 = 0. Phương trình của    có dạng:



  sao cho MI ngắn nhất   I là hình chiếu vuông góc của M lên (P).

 . Tọa độ điểm I thỏa hệ:
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Chọn hệ tọa độ Oxy, với O là trung điểm 



Phương trình (E) là  
mà  thuộc (E)

	[image: ]



Gọi phương trình của parabol (P) là 


Dựa vào hình vẽ, ta thấy (P) có đỉnh  và đi qua 

Khi đó, diện tích phần tô đậm là 


Diện tích của elip là  Diện tích phần còn lại là 

Vậy kinh phí sử dụng để trang trí là  đồng 
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